

# 烤瓷墙纸? 宰你没商量!

日前, 消费者杨女士向快报《居家》反映, 称她买了28卷“烤瓷”墙纸, 但不知道墙纸有没有烤瓷这种材质? 什么样的墙纸才算物有所值、健康环保的产品?

据杨女士介绍, 年初她在卡子门一建材卖场花了15000元买了28卷据说是“烤瓷”墙纸, 由于自己对墙纸一点都不懂, 听销售人员讲, 这种墙纸全国仅此一家, 是采用高科技的烤瓷技术, 在纸上用800℃的高温制造出来的, 这样墙纸质地坚固耐用、美观大方。杨女士说, 经两名销售人员的轮番进攻, 后来自己就心动了, 以每卷540元的价格成交。墙纸贴后不久, 一些朋友来家参观时纷纷表示质疑, 认为听说过牙齿有烤瓷的, 从没有听说过纸张能烤瓷; 再说纸张能经受了800℃的高温吗? 为此, 她向那家

墙纸经销商进行交涉。经销商发现客户较真了, 担心造成不好收拾的结果, 便答应退给杨女士8000元。

上周五, 记者在卡子门和江东中路两个建材卖场走访时, 发现墙纸市场较为混乱, 一些空穴来风的概念经销售人员“大嘴”一吹, 对消费者极具迷惑性。不但“烤瓷”墙纸满天飞, 还有“镶金”墙纸、“楠木”墙纸等, 标价每卷从几十元到一万多元不等。外行的人根本看不出墙纸的制造材料和工艺, 更发现不了几十元一卷的墙纸和一万多元一卷的有什么区别。而且, 不少价格不菲的墙纸, 味道却呛得让人受不了。

如何购买到环保放心、物有所值的墙纸呢? 记者采访了中国造纸协会相关负责人卢女士, 她认为, 墙纸绝大多数是纸质的, 承受不了800℃高温, 所谓烤瓷

墙纸根本不存在。烤瓷技术一般应用在牙科, 在高温烤瓷合金的牙冠表面或桥体支架上涂瓷, 经过真空高温炉里熔结, 形成金属瓷复合结构的修复体。墙纸按其基材的不同分为PVC墙纸、发泡墙纸、无纺布、织物墙纸、布基墙纸等。消费者选购墙纸时, 一般要先闻一闻有没有强烈刺鼻的味道, 因为环保健康对家人最重要。接下来看看款式花色, 挑选自己喜欢的和适合搭配自家风格的。最后看产地、质地, 一般进口纸浆相对好一些, 性价比也较高。由于墙纸产品的特殊性, 消费者较难自己随意进行粘贴; 贴前要查看施工人员所用的胶水是不是环保的, 最好是纯植物天然胶; 贴完之后摸一摸墙纸是否平整, 人站在3米开外看不到连接缝隙为好。

快报记者 陈勇民

# 百强哈利木屋: 让孩子随心定制空间



哈利木屋, 一个充满着德国特色的名称, 是百强家具重金打造的儿童家具品牌, 自去年登陆红星美凯龙中央路店以来, 赢来好评如潮。无论从环保、安全、

益智还是组合方面, 哈利木屋都从孩子的角度考虑, 让他们可以根据色彩、喜好随心定制自己的空间。

走进哈利木屋专卖店, 就像走进了一个儿童乐园, 墙上挂满了海豚、壁虎等造型的衣帽架, 还有造型别致的躺椅、充满童趣的高低床、带滑轮的地柜等。百强家具南京地区负责人方文彦告诉记者, 哈利木屋由著名的德国设计师希尔巴克设计, 共有5个套系, 分别被命名为水精灵、智慧树、魔幻空间、未来星和起跑线。水精灵套系中波浪起伏的水波、水中的气泡、嬉戏的鱼儿, 这些细致巧妙的设计, 营造出孩子清澈、活泼、天真无邪的生活氛围; 智慧树套系设计中的小小

树木枝杈、圆圆的年轮, 寓意着孩子就像小树, 需要一个健康、朝气蓬勃的生长环境; 魔幻空间套系中有可以随地推着跑的箱子、像积木一样可以拼搭的书架、大大小小各式各样的“魔幻袋”、可随意绘画装卸的拉手手柄; 未来星套系中局部点缀的五角星、上翘的弯月, 给孩子绘制出一幅自然、恬静、温馨的舒适环境; 起跑线套系中椭圆扣手的设计匠心独具, 可谓画龙点睛的神来之笔。

## 特别提醒

六一将至, 百强哈利木屋推出一系列特惠活动, 下单还有精美礼品赠送。

(袁阳)

# 上海国际厨卫展明天开幕 南京橱柜品牌有看头



我乐橱柜简欧系列

明天, 第16届中国国际厨房、卫浴设施展览会(简称“上海国际厨卫展”)将在上海新国际博览中心拉开序幕。这个被誉为亚洲最大的厨卫展已经成为厨卫行业的风向标, 每年都会吸引来自国内外的品牌参展。今年, 来自南京本土的我乐橱柜、东方邦太橱柜和开来橱柜集体参展, 成为展会中一道亮丽的风景线。近日, 快报记者连线这几大品牌相关负责人, 为读者提前曝光展会亮点。

东方邦太已经连续三年参加上海国际厨卫展了, 今年是第四次。该品牌相关负责人丁德建表示, 厨卫展是一个对外展示品牌和形象的窗口, 不仅能提高东方邦太的知名度, 还能让外行和内行的人都了解东方邦太的设计和工艺, “最多的一年我们招了60多家加盟商, 去年也招了30多家, 去年来自日本、澳大利亚等国的多个国际买家都前来东方邦太的展厅参观。”

每年的上海国际厨卫展不但是厨卫行业的风向标, 也是每年厨卫新品集中发布的舞台, 而一些创新的展厅和新品也成了行业内争相模仿的对象。来自南京本土的几个橱柜品牌将给业内带来什么惊喜? 我乐橱柜的整个展厅以深灰和浅灰为主, 在局部地方穿插了木纹色, 强调了整体层次错落有致。我乐橱柜相关负责人李兴锋介绍, 展厅的公共区域以浅灰色为基调, 而样品区则着重以深灰色为主, 更好地突出新品的位置; 门头、吧台和接洽台则用亮眼的白色, 局部地方点缀了2010

国际米兰家具展流行的安科纳胡桃木纹色, 看起来时尚而简洁。我乐出样的三套新品, 一套是深紫色加木纹色的高分子现代简约橱柜, 一套是白色简欧的, 一套是纯实木橱柜, 其中白色简欧风格橱柜远看是纯白色, 近看则是纯白木纹色, 表面摸上去还有凹凸不平的浮雕感, 清新自然, 体现了小资情调, 被设计者命名为简爱系列。

开来橱柜今年是首次参加上海国际厨卫展, 其展厅到新品走的都是德式路线。展厅整体是白色, 用简单的线条来装饰, 体现出大气简洁之美; 而三套新品均以现代为主, 强调用材和风格, 无论是选材还是配套的五金到电器, 全部为德国原装进口。开来负责人张宇栋表示, 和一些概念化产品不同的是, 开来的产品更加温馨和实用, 也更贴近主妇生活。快报记者 袁阳

## 特别提醒

开来橱柜、我乐橱柜和东方邦太橱柜的参展新品已经在各家专卖店开始出样、展示, 感兴趣的业主可以到各门店咨询。

**OPPEIN 欧派**  
橱柜 衣柜 电器  
中国整体厨房标准制定者  
服务热线: 025-86509289  
86402932  
Http://www.oppein-china.com

25 创享家居之美  
红星美凯龙25周年感恩回馈季

**5月28日卡子门店总裁签售震撼礼献!**

●凭总裁签售护照得 3000元现金抵用券 ●更有买建材送空调! 买家具送彩电!

**志邦厨柜 贺红星美凯龙25周年庆**

预售时间: 5月17日-5月27日      签售时间: 5月28日

整体厨房 每 **2000** 加送 **1000** 上不封顶  
厨柜+台面+油烟机+灶具

特供 **阿尔卑斯整体厨房 7999** 原价: 14998元/套  
(3米地柜+3米台面+1.2米吊柜+烟机、灶具) 元/套 (限量50套)

总裁签售再减 **500** 元 (特供除外) **特别提醒: 提前预定送355元调味篮一只**

环境认证

活动流程: 到志邦各店面预定并获取总裁签售卡—5月28日到卡子门红星现场请志邦总裁签字—凭签售卡上的签字到店面享受500元优惠。



卡子门大街29号  
www.njredstar.com

官方微博 weibo.com/njhx  
在线团购 www.tuanjinnua.com

1500个免费地下停车位

电话服务热线 82266666

30天无理由退货 致力重信 守信保 利益出产品 加企委  
中国第一品牌 400-025-0295 网址: www.oppein.com.cn